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ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO ALEGRE 
Rua Mario Abelino Pagnussatt, n°200, CEP: 99430-000 
Fone: 54-3382-10-22 Email: cmaltoalegre@gmail.com 

CNPJ: 13.677.970/0001-78 

 

ATA N° 02/2023 

 

     Ata da Reunião Ordinária realizada ao sexto dia do mês de fevereiro 

do ano dois mil e vinte e três com início às dezenove horas no Plenário 

Enio Luiz Galvagni. Estando presentes os seguintes Vereadores: Bancada 

do PDT – Gilson Maier, José Raimundo Dressler, Rudinei Serratti e 

Sireneo Demaman. Bancada do MDB – Daltro Cardoso. Bancada do PP 

– Selori Rosa, Fernando Luiz Puhl e Joarez Mendes dos Santos e Bancada 

do PSB – Pedro da Cruz. 

     O senhor presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 

Nacional. 

     O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura de 

um texto bíblico. 

     O Senhor Presidente colocou em discussão votação a pauta da 

presente Reunião, peço aos colgas vereadores que retirem da pauta o 

requerimento n°02/2023.Aprovada por todos os Vereadores. 

     O Senhor Presidente colocou em discussão e da ATA N°01/2023. 

1. Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: Presidente na   

última ata que nós tivemos na última sessão, foi violado vários 

princípios, a legalidade, foi afrontado nosso regimento interno, foi 

afrontado varias, leis, que a gente tem no município vários artigos 

que o Senhor acabou não, dando importância e não dando 

relevância, então diante de todas essas situações, a primeira delas 

pesa presidente, sessão extraordinária a gente vota, projetos do 

executivo, é o executivo que convoca os vereadores presidente, para 

deliberar matéria exclusivamente do executivo, o que que o senhor 

fez presidente o senhor ordinarização da sessão, o senhor pegou 

uma forma autoritária, da pra se dizer assim, como se tivesse um 

poder supremo a essa casa e eu acho que o senhor não deve, ter 

essas atitudes de tomar toda a responsabilidade e não dividir com 

os demais portanto, o momento que o senhor incluiu projetos do 

executivo, deliberou vários assuntos que não condiz com o que foi 
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colocado pra nós, que foi convocado pra nos pelo executivo que 

primeiro lugar presidente não teve convocação, conforme tem no 

nosso regimento, na lei orgânica, primeira coisa artigo N°20 da lei 

orgânica presidente nossa sessão começa primeiro de fevereiro a 31 

de março, nós não temos jurídico aqui pra gente questionar com ele 

também e a gente argumentar, mas eu na verdade na última sessão 

presidente no dia 10 eu pedi parecer jurídico, eu pedi pra nos ter 

mais informação sobre o que nos estava deliberando aquela noite i 

você se mostrou até, interessado em certo momento, mas não ouviu 

aos demais colegas aqui do PDT, então assim o presidente, por 

essas atitudes que teve, tem vários artigos também artigo N°21 

aonde diz o inciso segundo a sessão extraordinária a câmara 

municipal pode somente deliberar sobre a matéria, para o qual foi 

convocado, todos sabem que não aconteceu tá na ata aqui outra 

coisa até, hoje aqui nesses dois anos que a gente tá nessa casa 

legislativa nunca foi sublinhado em uma ata assuntos que é do 

interesse que seja destacado por vocês, pela mesa diretora, essas 

atitudes eu acho que não condiz com a nossa realidade porque nós 

esperamos trabalhar em harmonia então por essas atitudes eu 

justifico ali da minha decisão de ser contra a ata 01/2023. 

 

2. Vereador Jose Raimundo Dressler saudou a todos e disse: Só  

para dar uma continuidade senhor presidente sobre o que o 

Gilson já falou acho que não preciso repetir, então eu também vou 

ser contra essa Ata porque a muitas irregularidades nessa ata, 

então a gente desde o princípio que aquele dia nos pedimos varias, 

vezes para nos sermos ouvidos para a gente continuar a pauta 

para seguir algum regimento interno que tem aqui na câmara e no 

orçamento da lei orgânica do nosso  município e nós não fomos 

ouvidos, então por causa disso a gente já tomou nossas 

providencias e a gente tá aqui para defender o nosso regimento 

interno, e nosso regimento e a nossa lei orgânica do nosso 

município então por isso senhor presidente por isso sou contra 

essa ata, essa  é a minha explicação para todos que nos assistem, 

se a gente tem regimento pra cumprir, então  acho o mais certo e 

tudo  é ser cumprido, e a gente não assim não ser ouvido durante 

uma sessão nós pedimos varias, vezes aqui eu pedi meus colegas 

pediram, e nós não fomos atendidos até, parou a sessão você se 

reuniu com o jurídico voltaram e deram procedimento na sessão 

mesmo nos pedindo para seguir a ordem o senhor não quis por 

isso justifico meu voto vai ser contra seria isso senhor presidente. 

 

3. Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse :  

Eu como membro  dessa mesa diretora  e vereador por seis anos 

nessa casa, por dois mandatos acredito que os colegas que saíram 

da sessão, saíram porque quiseram, saíram porque cada um tem 
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um livre arbítrio de sair, e que a sessão ocorreu dentro do 

regimento dentro do que regue o estatuto dessa câmara foi 

seguido o regimento interno, outra coisa o ano começa claro 

extraordinariamente em fevereiro, mas o município não pode parar 

o povo não pode ficar há mercê de nos que somos eleitos pelo povo 

um mês dois meses parados sendo que o povo tá precisando lá 

das coisas da prefeitura   e tinha projeto importante para ser 

aprovado  e projeto importante que veio em benefício da população 

que tá ali o resultado já na prefeitura e se não fosse feito naquela 

hora não seria feito mais, não iria vir então acho que a gente tem o 

bom senso de também como vereador como legislador dessa casa 

de também se doar fazer e Fazer o bem do povo fazer porque  a 

gente foi eleito vim aqui numa extraordinária no começo do ano e 

votar os projetos cumprir a lei com certeza, fazer andar não espera 

agora pra fevereiro pra começar movimentar sendo que tinha 

coisas ali que era obrigatoriamente pra nos fazer em janeiro pra 

conseguir vir a dar andamento na nos projetos do  nosso executivo 

então acho que como legislador a gente tem que ter também o bom 

senso e fazer também o que é certo vir e não ficar reclamando de 

começou uma extraordinária em janeiro eu to aqui como falei em 

janeiro a quase seis anos e fiz quase todos os anos extraordinária 

em janeiro e nunca reclamei sendo que quatro anos fui oposição, a 

gente fez tranquilo aprovou tudo o que tinha que aprovar e 

continuou o baile mas se os colegas pensam assim que não pode 

trabalhar em janeiro  

4.  Vereador Rudinei Serratti saudou a todos e disse; eu também 

eu acho vou fazer das palavras do Gilson e o José já não vou 

repetir eu, também acho que houve varias irregularidades ate eu 

pedi pro presidente voltar atras de umas coisas ele achou que não, 

e a questão do Joarez eu concordo contigo até, nós podemos fazer 

extraordinária mas votar os projetos que estão na pauta não 

chegar na hora e mudar tudo eu ate concordo em vir na 

extraordinária  e votar o que foi colocado.   

 

 

5.  Vereador Sirineo Demaman saudou a todos e disse: eu também 

na oportunidade falei com o presidente, pra tocar certo, ali 

conforme, tipo os projetos não pular foi pulado portanto senhor 

presidente o senhor é que manda aqui nos temos que obedecer dai 

nos achamos por bem sair ate te falei que não fosse continuar 

certo nos ia sair mas então também senhor presidente eu também 

me declaro contra a ata. 
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6. Vereador Gilson Maier disse:  presidente na minha fala eu acabei 

não salientando um assunto de extrema importância até, porque a 

decisão vai sobrar pra você de aprovar essa ata ou não aprovar , 

presidente deixo claro para toda a comunidade a todos os 

vereadores para você também ingressamos hoje uma ação contra 

você, um mandato de segurança então assim presidente quero 

deixar bem claro nessa próxima ata que a decisão vai ser do 

presidente de decidir se ele aprova ou não aprova a ata, se ele vai 

ser omisso a todos os erros relatados aqui, onde ele teve 20 dias 

pra ir atras de jurídico, pra ver a  veracidade, das leis ele vai 

persistir então assim presidente você tem uma decisão você sabe 

que você votando contra essa ata você anula esse nosso mandato 

de segurança presidente, eu gosto de deixar claro e deixar ciente 

então em nenhum momento nosso, Joarez não preciso alterar a 

voz, eu nunca me recusei em extraordinária também mas não vem 

ao caso então quero deixar bem, claro pro nosso presidente a 

decisão vai ser dele mais uma vez votando contra ata ele revoga 

todos os atos irregulares, sobre isso acredito que tu já tem 

conhecimento seria isso ai obrigado  

 

7. Senhor presidente saudou a todos e disse: realmente na sessão 

anterior do dia 10 houve bastante coisas que nunca tinham 

acontecido na sessão pelo menos ate aonde eu acompanhei, mas 

todas as nossas decisões foram sim amparadas pelo regimento 

inclusive vereador Gilson te digo Entrei em contato com o jurídico 

e ele me disse o seguinte as decisões do Senhor estão amparada 

pelo Regimento mais o Regimento Realmente ele deixa algumas 

brechas a gente sabe o nosso Regimento do ano que virou 

município São 35 anos nosso Regimento Então realmente a gente 

tem que pensar talvez em fazer algumas adequações do 

Regimento para poder Aí sim ter um entendimento 100% sobre 

tudo mas as minhas decisões Foram sim estudadas no 

Regimento Inclusive a ata o assessor jurídico acompanhou de 

ponta a ponta leu de ponta a ponta e me deu um ok ó tudo nos 

Conformes  atuados até por isso que a gente a gente fez a ata 

dessa forma bem estudada até Demoramos para fazer teve uma 

solicitação até dos vereadores do PDT a gente demorou um pouco 

para fazer porque estava buscando colocar tudo como como 

pedra legislação Então seria isso a minhas colocações e com 

certeza eu acho que que temos que sim buscar sempre trabalhar 

conforme diz o nosso Regimento porque a lei que rege essa casa 

então seria isso. 

8.   .Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: Eu quero 

dizer o seguinte poucas palavras uma ata uma ata é o retrato do 

que aconteceu numa sessão tudo que aconteceu numa sessão 
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tentar escrito se não há concordância dar algum Vereador eles 

podem impedir a retificação data pode se Retificada pode se 

acertar se um vereador falou alguma coisa que não tá escrito ele 

pode pedir Ó eu falei isso não tá escrito nada então apenas uma 

ata é o retrato do que aconteceu na última sessão Então o senhor 

presidente eu peço que bota em votação essa ata porque na 

minha concepção eu acho que tá perfeito tudo que aconteceu tá 

aqui só não tá horário o horário que os vereadores saíram Mas 

não tem problema Nenhum tá firmado Então tá aqui o retrato da 

última sessão então eu peço ao presidente que bota em votação 

caso contrário tem tempo é como o Gilson falou tem mandato de 

segurança eu acho que a justiça é a última instância e decisão da 

justiça a gente cumpre se a justiça anular ata nós vamos ter que 

cumprir Presidente é isso que eu queria colocar. 

    Senhor coloco em votação a ata 01/2023 os vereadores que com a 

ata fique como estão e os contrários se levanta  o presidente constatou 

que tivemos empate  com o voto contrário do Rudinei, Sirineo, Gilson e  

o José e aí cabe ao presidente decidir, o meu voto é favorável à 

aprovação data então fica aprovada ata 01 2023. 

     O senhor presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura das 

Correspondências Recebidas. 

 

                     EXPEDIENTE DE COVOCAÇÃO DO EXECUTIVO 

 

- PROJETO DE LEI N.º 03/2023 

         O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N°03/2023. 

     O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 03/2023 para 

a comissão de legislação, justiça e redação final. 

 

- PROJETO DE LEI N.º 04/2023.  

 

       O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N°04/2023. 

      O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 04/2023 para 

a comissão de legislação, justiça e redação final. 

 

- PROJETO DE LEI N.º 05/2023.  
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   O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N°05\2023. 

 

   O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 05/2023 para 

comissão de finanças e orçamento. 

 

- PROJETO DE LEI N.º 06/2023.  

 

O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do Projeto 

de Lei N°06\2023. 

    O senhor presidente baixou o Projeto de Lei N.°06/2023 para a 

comissão de legislação, justiça e redação final. 

 

- PROJETO DE LEI N.º 07/2023.  

 

    O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N°07. 

    O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 07/2023 para a 

comissão de legislação, justiça e redação final. 

 

- PROJETO DE LEI N.º 08/2023. 

    O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N°08/2023. 

   O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 08/2023 para 

comissão de finanças e orçamento. 

 

- PROJETO DE LEI N.º 09/2023. 

  

       O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N°09/2023. 

      O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 09/2023 para 

comissão de finanças e orçamento. 

 

- PROJETO DE LEI N.º 10/2023.  

 

   O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N°10/2023. 

   O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 10/2023 para a 

comissão de legislação, justiça e redação final. 

 



7 
 

- PROJETO DE LEI N.º 11/2023. 

 

   O senhor Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do 

Projeto de Lei N°11. 

   O Senhor Presidente baixou o Projeto de Lei N.º 11/2023 para a 

comissão de legislação, justiça e redação final. 

 

                        EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO  

 
 
- Relatório de viagem  

 

       O Senhor Presidente pediu ao Secretário para que fizesse a leitura 

do relatório de viagem. 

       O Senhor Presidente pediu aos Vereadores que fizesse a sua defesa 

Gilson Maier, Daltro Cardoso, Fernando Luiz Puhl e  o assessor jurídico 

Henrique Dalberto. 

 

1. Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse:  Queremos 

justificar essa viagem em porto alegre, onde tivemos uma audiência 

na defesa civil, acompanhamos os vereadores e junto com nós o 

prefeito municipal fomos, atrasamos um pouco a viagem, mas fomos 

bem recepcionados conseguimos diversos  representantes de 

políticos  e assessores de deputados que nos, acompanharam no 

momento do MDB ex- prefeito de Serba Ovalino Kun e os demais que 

acompanharam são de outros partidos, eu quero, dizer que foi uma 

reunião audiência muito valiosa onde que já tivemos exido e o 

município já recebeu devido a essa audiência no palácio Piratini, 

ganhamos então o município ganhou 1.180 telhas de Brasilit de 

2,44,com certeza não  foi o suficiente mas a população foi 

beneficiada era isso que eu queria colocar obrigado. 

 

2. Vereador Gilson  Maier saudou a todos e disse:  Acho que foi bem 

colocado já pelo nosso colega Daltro  ali da nossa ida lá onde 

tivemos o acompanhamento lá do nosso assessor do deputado 

Eduardo Loureiro Márcio Bozza, conforme citados os demais 

representantes também tiveram lá na Defesa Civil e tivemos êxito 

nessa nossa viagem eu acho que é isso que a gente deve fazer aqui 

no município ir atrás buscar tentar trazer o melhor para nossa 

comunidade sei  que conforme colocado ali também eu esperava um 

pouco mais de contrapartida da administração em relação a tudo 

que a gente teve aí mas a nossa viagem teve bastante êxito lá é 

seria  isso ai. 
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3. Senhor presidente saudou a todos e disse:  Primeiramente 

gostaria de parabenizar o nosso assessor jurídico Henrique ele que 

conseguiu marcar essa audiência lá em Porto Alegre e convidou até 

os vereadores de cada bancada para se fazer presente e assim 

somar mais força para o nosso município e tá aí o resultado 

demorou um pouco mais veio eles de Brasilit foi pedido bem mais 

do que veio, mas veio uma quantia boa até para o nosso município 

e acho que esse é o papel do vereador né os municípios passaram 

por uma situação assim inesperada e de bastante dificuldade e a 

defesa civil se solidarizou e mandou aí 1.180 telhas de Brasilit e 

várias casas já foram inclusive cobertos, então seria isso meu muito 

obrigado. 

 

   Senhor presidente colocou em discussão e votação o relatório de 

Viagem. Aprovado por unanimidade.  

 

                                   EXPEDIENTE VERBAL 

 

1. Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: Eu Quero 

ocupar esse espaço para fazer um pedido verbal eu acho que é 

um pedido de inteira significância e fácil de ser atendido a todos 

conhecem a localidade distrito de Linha Bonita ali tem aquele 

asfalto que vem Espumoso e ali no asfalto tem aquele acesso que 

vem para Alto Alegre, quem vem lá de Campos Borges, eu queria 

pedir ao nosso executivo municipal que providenciar uma placa 

para colocar ali naquele acesso para Alto Alegre inclusive 

colocando assim, Alto Alegre com uma seta que a esquerda 

estrada de chão tantos quilômetros e que indique também uma 

seta em direção ao asfalto a Espumoso tantos quilômetros, da 

mesma forma que tem ali logo após a ponte do Butiá onde que 

indica Alto Alegre, Campos Borges faz muito tempo que existia 

uma placa ali naquela encruzilhada para baixo do distrito Linha 

Bonita e aquela placa desapareceu e muitas vezes pessoas, que 

vem do Salto do Jacuí em direção a Alto Alegre não sabem que 

tem esse caminho mais fácil e seguem reto então muitos 

motoristas que passam por essa vicinal para Espumoso e quem 

quer vir para Alto Alegre encurtar caminhos quem vai em direção 

a cruz alta, que não sabem a estrada daí tem essa indicação e 

vindo até Alto Alegre seguindo mais adiante decisões ali já tem 

ali para Bela Vista que segue rumo aqui em novembro em 

Ibirubá então apenas esse pedido verbal que eu faço para o 

executivo manda confeccionar uma placa e coloca ali naquela 
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encruzilhada com as duas indicações Espumoso, Alto Alegre 

inclusive a quilometragem se for atendido desde já o meu muito 

obrigado. 

 

2. Vereador Sirineo Demamn saudou a todos e disse: O  meu 

pedido verbal é o seguinte, tá começando o período de aula de 

escola e eu venho fazer um pedido aqui principalmente na escola 

da Treze  de Maio que não deixam fora as professoras que deram 

aula no ano passado porque eu, estou  vendo uns comentários aí 

que tão pegando o professor de fora e nós temos professores aqui 

até pensando e ir para Espumou da aula porque não estão tendo 

chance então eu gostaria que chamasse as professoras que 

deram aula, principalmente que deram aula já o ano passado 

que chama ela para o primeiro né era isso senhor presidente. 

 

                         EXPLICAÇÕES PESSOAIS  

1.Vereador Gilson Maier saudou a todos e disse: Nós estamos 

iniciando mais uma um ano de trabalho no legislativo onde sempre 

buscamos fazer o melhor, trazer ajuda necessária para o nosso 

município para nossa comunidade eu gostaria de pedir presidente a 

você, eu fiz um requerimento ano passado na última sessão onde o 

Joarez era nosso presidente pedindo ajuda à comunidade pedindo 

apoio sobre a situação que ocorreu ali interpéres, que deu na nossa no 

nosso município causando tanto estrago eu fiz essa esse requerimento 

para ser incluído, essas outras pessoas que não estavam no Cadastro  

Único mas o que me surpreende Presidente é a preocupação 

doexecutivo com nossa comunidade com nossas pessoas, porque 

nenhuma resposta ele deu a nós vereadores e aí eu me pergunto qual é 

a preocupação dessa administração com as pessoas se nenhum 

requerimento de um vereador ele responde ele vai responder aquela 

pessoa que tá com a casa descoberta hoje lá, esperando que a Defesa 

Civil traga mais folhas para ele poder cobrir a casa dele fomos atrás o 

Prefeito esteve com nós na Defesa Civil, mas tudo que veio até hoje de 

ajuda é da Defesa Civil um prego a administração não pode dar com 

23 milhões que teve em 2022 e previsto 21, 22 esse ano será que não 

tem recurso no município para ajudar essas pessoas que ainda estão 

com lona em cima das casas, essas famílias que cobriram seus 

telhados alguém foi lá pedir se precisava de suporte pedi se precisava 

de ajuda não foi simplesmente alguns ganharam umas folhas de 

brasilit,  soltas na frente da casa, e se vira e faça teu telhado temos 

pessoas carentes no município colegas pessoas que precisam de um 

suporte da administração, não digo que não teve alguma ajuda mas 

com tudo que a gente passou com tudo que tem de recurso, eu acho 

que deixaram muito a desejar hoje se vê muito a mídia só se faz em 
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cima de ônibus comprado com recursos próprios rolo comprado, carro 

para administração comprado eu não vi uma foto do prefeito de 

secretários cedendo a nossa comunidade, ajuda necessária que eles 

precisavam. Nós também aproveita e se esse momento aqui para 

esclarecer um pouco tudo que aconteceu nessa última sessão 

extraordinária que nós tivemos do dia 10 de janeiro uma sessão onde 

anos anteriores também teve mas tudo com entendimento, tudo 

organizado de uma forma que todos os vereadores participavam tendo 

voz tendo vez respeitando regimento interno, respeitando a legislação 

vigente do município a última sessão que nos motivou a ser retirado 

do Plenário foi uma sessão cheia de erros, então para esclarecer a toda 

a comunidade uma sessão quando é extraordinária ela tem um 

princípio para seguir desde a formação dela e não foi respeitado então 

o nosso Presidente ordinalizou a sessão isso jamais poderia ter 

acontecido, mas o nosso principal intuito presidente desse retirado da 

sessão foi a escolha das comissões, eu acho que vocês precisam de 

todos os vereadores do município para representar temos aqui vários 

partidos que representam essa mesa cada um representa uma parcela 

do município como já falei outras vezes, e vendo a votação que teve 

aqui deliberando as comissões ficou muito claro o direcionamento que 

houve inclusive da parte da mesa diretora onde tomou decisões 

simplesmente no impulso sem, mesmo seguir regimento interno e 

legislação então esse motivo comunidade nos levou a se retirar do 

Plenário porque eu acho que em primeiro lugar precisa ter respeito nós 

temos aqui para criar lei aprovar a lei defender cada um de vocês que 

tá do outro lado aí de alguma forma e se nós não cumprimos as leis 

aqui dentro dessa casa Legislativa, qual é o sentido de todos nós estar 

aqui representando essas pessoas que estão esperando que nós 

fizemos o melhor para elas, se nem mesmo nós conseguimos cumprir 

começamos com o pé esquerdo, esse ano eu espero que ainda esteja 

tempo para nós alinhar e voltar todos nós trabalhar junto, trabalhar 

unido porque aí sim a nossa comunidade vai ganhar mais uma vez, eu 

aproveito também esse espaço para falar estamos tendo concurso tá se 

encerrando agora as inscrições dia 9/10 temos tantos cargos que 

precisavam ter sido incluídos e não foram, um concurso onde nós 

esperava que tivesse um objetivo de melhorar o município com pessoas 

de carreira com pessoas para estimular o Fundo Municipal o fundo 

nosso do servidores que já tá bastante defasado e tantos cargos que 

hoje falta enfermeiros há tantos anos que não se teve concursados 

técnicos fiscal geral, que tá sendo retirado então assim o intuito deles 

não é que esteja concursados, porque aprovamos tantos cargos aqui e 

poucos vão ser disponibilizados agora  nesse edital que tá que tá 

ocorrendo aqui seria isso aí Presidente, e mais uma vez eu reintegro a 

comunidade ao Alto-alegrense,  o meu empenho com todos eles a todas 

as pessoas que acreditam ainda no nosso trabalho aqui no município 

que esperam que juntos nós conseguimos trazer ainda mais melhorias 
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para o município, mas para isso precisamos entendimento de 

vereadores e executivo seria isso aí meu muito obrigado.    

Vereador José Raimundo  saudou a todos e disse: Eu queria dar um 

pouco de continuidade do que o colega Gilson estava falando que ele 

fez um requerimento naquele momento que a pedra atacou os telhado 

nas nossas casa no nosso município e esse requerimento foi aprovado 

aqui por todos os vereadores só que até hoje não veio resposta do 

nosso executivo, então eu queria só falar um pouco mais sobre isso 

que o nosso Poder Executivo fez um processo seletivo para dois para 

dois construtor civil e esses dois, construtor civil nessa semana por 

não sei se é por não ter serviço mas tão colocado tão prestando serviço 

de operário, então acho que se foi contratado esses, construtores civil 

se o poder executivo não tem forma de ajudar porque não até hoje não 

ajudou nos telhado das casas, que a gente sabe que o telhado que foi 

distribuído foi através veio através da Defesa Civil, então tem bastante 

pessoas ainda que tem telhado descoberto com lona e muitas pessoas 

não tinham como pagar praticamente tiveram que arrumar dinheiro 

emprestado fazer algum financiamento para poder pagar alguém para 

trocar o telhado então, eu acharia muito importante se o poder 

executivo então ao  menos colocasse essas construtor civil para ajudar 

essas pessoas que não tem condições de trocar os telhado das casas, 

vai lá e dar uma assessoria para essas pessoas porque eu acho que é 

mais importante nós ter um construtor civil ajudando as pessoas nas 

casas nas construção do que uma do que um construtor civil varrendo 

uma rua talvez ou recolhendo entulho por aí pela cidade, porque isso é 

uma coisa que pode esperar a gente sabe que fica bonita cidade limpa, 

mas  também eu acho que é muito mais importante as pessoas tá 

brigado então nessa parte eu só queria falar isso aí um pouco porque o 

colega Gilson já tinha feito esse requerimento, e foi aprovado por todos 

nós aqui todos os colegas vereadores todos concordaram só não teve a 

resposta e nós numa audiência pública, aqui até  eu tive aqui numa 

audiência pública e o vice-prefeito no dia que fez a audiência pública 

disse que, trabalham com a sobra de um ano para o outro e disse que 

cada ano que sobra o dinheiro no outro ano eles têm esse valor para 

um caso, de um caso assim que acontece que não tem dinheiro ele tem 

eles usam  essa reserva, para dar ajuda então até pediria para, 

administração porque que não fez uso disso porque eu acho que não 

tem emergência maior do que um telhado de uma casa que quando tá 

molhando todas as coisas dentro, de casa seria isso nessa parte. E 

queria também falar um pouco sobre essa semana, essa semana  eu 

estava  de férias, esse mês passado e semana passada chegou a 

plantadeira da nossa emenda do nosso Deputado Afonso Mota e nós 

fazia bastante tempo que estava aí essa emenda e não vinha 

plantadeira veio tarde mas tá aí a gente só quer fazer agradecer o 

nosso Deputado e deixar esclarecido para comunidade que quando a 
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gente vai nas casas pedir um voto para um deputado é porque ele vai 

nos representar depois e vai trazer benefício para o nosso município 

então muito obrigado ao nosso Deputado e a gente só lamenta que 

administração não comunicou a nós Vereadores do PDT o menos para 

nós receber essa plantadeira que afinal de contas é um emendo nosso 

Deputado eu acho que não seria nenhum mal deles  comunicar nós, ó 

tá chegando a plantadeira vocês querem vir aqui, então nessa parte a 

gente fica meio constrangido, mas tudo bem a gente não vai desistir 

não, vai continuar trazendo melhorias  para o nosso município Com 

certeza e também, queria falar um pouco sobre o grupo de jovens  de 

Alto Alegre parabéns ao grupo de jovens de Alto Alegre parabéns a 

todos que organizaram, o torneio do grupo de jovens de Alto Alegre é 

muito lindo muito gratificante a gente, chegar e ver onde a gente fez 

um trabalho lá no clube união para ajudar o grupo de jovens depois da 

parte da tarde tivemos o prazer de vir ali assistir o torneio do grupo de 

jovens,  parabéns ao grupo de jovens umas disputa de futsal e de vôlei 

a coisa mais linda de se ver sem discussão sem atrito sem nada 

parceria jovens cantando tocando violão, a coisa mais linda que eu já 

vi agora nos últimos tempos aí ó é muito bonito parabéns o grupo de 

jovens e também parabéns a todas as pessoas que apoiaram e 

continuem apoiando eu digo continue apoiando porque é muito linda 

de ver a integração dos jovens e uma coisa é sem comentário de ver 

como que essas crianças esses jovens se empenharam em fazer um 

bom trabalho, e receber ter uma recepção e muito especial a todas as 

pessoas que saíram daí a gente só viu pessoas saindo com sorriso no 

rosto, ninguém com cara fechado então eu parabenizo a todos o grupo 

de jovens todas as pessoas que estão envolvida então seria isso e o 

meu muito obrigado. 

3.Vereador Joarez Mendes dos Santos saudou a todos e disse: 

Começo falando sobre a polêmica que foi a nossa sessão extraordinária 

de Janeiro, e lembrar os colegas que a pauta estava, ali a pauta foi 

cumprida e no quesito que vocês estão falando das comissões não 

tinha numeração de comissão primeiro comissão segunda comissão 

isso o presidente decide primeiro presidente da autonomia você não 

precisava ter presidente, outra vi muita gente aqui, colegas fazendo 

reclamações sobre tudo, tudo errado tudo errado mas para começar 

se, nós não fizemos essa sessão extraordinária em Janeiro esse projeto 

da internet ali que já era para sair no ano passado que deu problema 

já não teria saído, a gente aprovou projeto de internet para duas 

comunidades do interior do município vocês não estavam na sessão 

capazes de vocês não estarem sabendo disso, outra coisa que foi 

aprovado também na sessão passada foi a compra de um rolo 

compactador que se passava para frente agora para fevereiro como era 

uma licitação lá do município de Bagé que tinha um rolo sobrando ele 

já tinha feito a licitação a nossa prefeitura só nos termos legais ali 
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conseguiu aderir essa licitação não teria vindo, e também sim colegas 

o nosso município precisa de estradas se, não você são os primeiros 

que estão aqui reclamando não tem estrada do município nós vamos 

fazer estrada assim estradas boas porque o nosso produtor e  é o 

nosso produtor do interior precisa de estrada os nossos alunos do 

interior precisam de uma estrada boa para vir para os colégios o 

pessoal da saúde quando fica doente precisa de uma estrada boa para 

vir no posto de saúde, e assim tá sendo nosso trabalho feito por etapas 

mas com planejamento com muito planejamento e se nós não 

trabalhamos em fevereiro deu essa tragédia agora em dezembro da 

prefeitura para, quem é que disponibilizar ali R$ 90.000,OO de lona 

para nossa população emergencialmente foi o nosso prefeito nós 

prefeitura disponibilizaram, posso estar enganado no Valor R$ 

70.000,00 ou R$ 90.000,00 não vou deixar claro mas tá lá as notas é 

só ver, foi disponibilizado sim aí para comprar telha ele precisa de uma 

licitação aí tu faz qualquer negócio regular, e você são os primeiros 

que estão aqui criticando ah não, passaram etapa furar uma etapa 

tudo adiantado não pode mas vamos ver as coisas funcionam nos 

trâmites legais, vocês ficaram 12 anos na prefeitura mandando 

criticaram o concurso que falta  cargo, isso quem a gente tinha que  

criticar é  nos porque, nós entramos agora  em dois anos já estamos 

fazendo concurso ficaram 12 anos no administração não tiveram 

capacidade de fazer concurso, claro porque tem que apadrinhamento  

de companheiro na prefeitura, não pode ter concurso não, nós vamos 

fazer as pessoas vai fazer,  mas tá faltando mas vai fazer deixaram de 

fazer alguns mas infelizmente nem tudo você pode fazer como nosso 

Presidente da República não pode fazer tudo em quatro anos e saiu 

também, mas também não vamos conseguir fazer tudo que tem que 

fazer em quatro anos mas vamos trabalhar para fazer, vamos seguir 

fazendo e outra sobre os construtores, da prefeitura agora trocou a 

secretaria do CRAS entre outras secretária já no primeiro dia de 

trabalho já requisitou perder para construir para trabalhar nas 

construção das moradias reforma e já foi cedido pelo prefeito então 

colegas essa semana já vai começar o construtor civil da prefeitura 

trabalhar nas moradias aí do nosso município, que é uma coisa boa 

que é uma coisa que precisa trabalhar na sua função se foi contratado 

para construção vai trabalhar e o CRAS já requisitou ele com a boa 

vontade do prefeito já cedeu para construir para ajudar o nosso 

munícipes, e sim sobre o requerimento que o senhor fez posso te 

garantir que já vai ter uma grande contrapartida da prefeitura também 

pelo CRAS que eu sei que eles estão organizando já uma nova lista ali 

e vai sair mais ajuda para nossa população, só que tudo tem seu 

tempo não um jeito não pode passar etapa a gente não pode furar fila 

como se diz, como eu falei antes não os próprios colegas criadores vem 

aqui e fazem denúncia protocolo que não pode isso que não pode 

aquilo por isso temos fazendo a administração municipal tá fazendo os 
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trâmites legais para que seja feitos todas as melhorias do nosso 

município sem companheiros sei que existe muitas falhas, sei que 

existe muitas falhas que muita coisa há de ser feito mas com a boa 

vontade do prefeito com ajuda dos colegas aqui que querem ajudar 

porque a gente sabe que tem colega quer ajudar e tem muitos que só 

querem criticar vai ser feito, vamos continuar trabalhando vamos 

continuar empenhado para ter saúde de qualidade do nosso município 

a assistência social de qualidade estradas educação de qualidade que 

cada pessoa pode ser orgulhar demorar no nosso município esse é o 

nosso objetivo eu como agente político esse é meu principal objetivo 

qualidade de vida de nossa população, não descansarei quando estiver 

dentro dessa casa e participando da administração pro bem do nosso 

povo para melhorias da nossa população, fazendo com que a nossa 

população tem os benefícios que tudo que for possível que a nossa 

administração municipal possa dar os benefícios que a nossa 

população merece, mas sim colegas a gente precisa também do rolo  

compactador porque sempre fomos falando que está tão ruim, porque 

não soca porque não tem rolo, agora tá ali o rolo tá comprado tá ali na 

prefeitura e vai sim melhorar muito a vida desses munícipes do nosso  

desse município. 

Vereador Sirineu  Demaman  saudou a todos e disse: Com muita 

honra eu fiz parte da comissão  que escolheu as folha as 1.080 folhas 

que veio do governo estadual para distribuir para nossa comunidade, 

para os que mais precisarem fazia parte da omissão da escolha ali meu 

colega Dalton Cardoso presidente da câmara na primeira reunião, na 

segunda reunião fizemos a escolha o feche dia das escolhas foi 

designado a minha ideia a ideia da maioria também era assim, cobrir 

toda a casa não adianta dar metade da casa e a outra metade ficar 

abaixo de chuva, quem meus colegas falaram aí que quem tinha 

dinheiro financiou, quem teve crédito financiou comprou e cobriu e os 

que não tinham estavam esperando só que daí no momento das 

entregas foi bastante diferente, porque foi prometido e cobrir toda a 

casa dá uma casa lá pro fulano cobri toda ela, aí mudaram onde é que 

ia 40 folhas deram 20, onde ia 50 deram 25 folhas  e não era minha 

ideia, e a ideia da maioria não sei quem que mudou a regra ali e teve 

gente ali que precisava que é pobre não ganhou nenhuma, então eu 

deixo aqui um pouco do meu descontentamento na escolha porque não 

precisa ir ter gente para escolher se na hora um lá um manda tudo lá 

e fica por isso né, e hoje colegas eu pensei que ia ter um projeto um 

projeto que eu vi comentário que diz que em dar as folhas para quem 

não ganhou eu achei que desses 11 projetos e ia ter um projeto de 

entrega do resto da folha aí, um projeto para nós aprovar aí para 

entregar para o nosso povo aí que tem muita gente tem só com lona 

em cima e não ganhar nenhuma folha ainda que o tempo, tá ajudando 
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nós que não chove né, mas se  não a coisa ia fica feio era isso, deixo  

aqui um pouco do meu descontentamento. 

4.Vereador Daltro Cardoso saudou a todos e disse: Eu quero nessa 

oportunidade de explicações pessoais agradecer o presidente por me 

conceder de representar essa Câmara de Vereadores, quando da posse 

da nossa juíza que assumiu titular na Comarca de Espumoso onde 

que compreende os municípios de Espumoso, Alto Alegre, Campos 

Borges nós tínhamos um juiz substituto e agora a Doutora Priscila 

assumiu interinamente, essa comarca e com certeza vai ser muito bom 

para os advogados e para toda a população para o andamento dos 

processos  lá tivemos praticamente autoridades, três poderes 

constituídos dá para se dizer funcionários do executivo legislativo 

judiciário Campos Borge,  Alto Alegre e  Espumoso, Prefeito e todos os 

presidentes de Câmara, e já quero dizer que essa Doutora Priscila 

parece que ouviu o eco do pedido de quando eu era presidente desta 

casa, onde que a nossa única funcionária concursada estava cedido ao 

cartório eleitoral, e eu na época quando assumi com deficiência de 

funcionários e não tinha ninguém praticamente para tocar a parte 

burocrática e daí foi pedido duas vezes insistido para que o juiz da 

Comarca de Espumoso então naquela época autorizasse que 

retornasse essa funcionária então após esse dia com certeza essa juíza 

viu entendeu aqui na Câmara de Vereadores de Alto Alegre as únicas 

duas funcionárias concursadas estão toda cedidas e é tão interessante 

porque o presidente da casa muda todos os anos praticamente então é 

interessante que tenha tanto no Poder Executivo como poder 

Legislativo que tem alguém aqui nesta casa concursado e que toca os 

trabalhos burocráticos sem maiores dificuldades a gente sabe é normal 

que cada presidente pega seus cargos de confiança, mas é muito 

interessante até então para orgulho nosso agora ouvimos esse ofício né 

enviado para a câmara de vereadores de Alto Alegre onde que essa 

funcionária dessa casa reassumir vai reassumir os trabalhos no dia 18 

então eu quero aqui deixar a em meu nome o nosso agradecimento 

dessa Doutora Priscila que assumiu como Juíza de direito dessa 

Comarca desses municípios obrigado. 

Senhor Presidente saudou a todos e disse: Eu queria nessa sessão 

primeiramente somente pegar um pouco do que foi falado nessa sessão 

de coisas boas que veio para o nosso município nos últimos dois a três 

meses só vou citar uma plantadeira, um rolo compactador um 

caminhódromo que tá sendo feito, o auxílio universitário que o ano 

passado a gente sabe que teve bastante polêmica, demorou para sair 

foi sair lá no mês de setembro, outubro e agora já tá com inscrição, o 

poço artesiano que também tá um projeto de lei aí mandando recurso 

para poder ser feito lá na linha Corazza  que é uma linha que a gente 

sabe que precisa bastante Inclusive, eu fui um dos que várias vezes fui 

na prefeitura pedir para que saísse poço,  os 11 açudes também é um 
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recurso que tá vindo do estado e que vai sair projeto de lei que tá 

passando por essa casa, as telhas de Brasilit que também os 

vereadores juntamente com o prefeito foram a Porto Alegre e tá aí o 

resultado e veio, então são oito coisas boas que tá vindo para o nosso 

município e muito se critica mas essas coisas boas ninguém fala 

ninguém gava porque que a gente não fala ó quanta coisa boa tá vindo 

para o nosso município, inclusive se nós não fizesse a sessão do dia 10 

de janeiro o rolo compactador não tinha vindo podia sim ser feito uma 

licitação mas ia demorar no mínimo 90 dias e depois sabe-se lá 

quando que seria a entrega desse rolo,  agora tá aí a partir da semana 

já pode trabalhar no nosso estradas a gente sabe que a hora que 

chover vai trabalhar todo vapor, outra questão é a questão da internet  

e também foi falado não citei antes, se não tivesse a sessão nós 

também não teria aprovado também o recurso da internet para já 

também estar em andamento, uma licitação e para sim conseguir de 

vez esse ano uma discussão que a gente vem a tempo e não tem jeito 

de sair, para tentar de vez fazer esse ano esse trabalho e  internet é 

uma coisa que precisa no nosso município e eu vejo muitos vereadores 

preocupados com muitas coisas e com muito mimimi  e muitas vezes 

criticando por causa de um poste no meio de um caminhódromo um 

investimento bonito que tá lá para somar no nosso município, mas eu 

não vi ninguém falar aqui sobre a seca que está assolando nossos 

produtores rurais, eu não vi ninguém aqui preocupado a maioria do 

nosso município são produtores rurais e ninguém aqui falou sobre 

seca tá aí o nosso prefeito decretou a situação de emergência essa 

semana, mais uma coisa que com certeza com esse decreto no decorrer 

do ano vai vir recurso como veio o recurso de um poço artesiano e dos 

11 açudes isso veio porque o ano passado foi decretado, a gente sabe 

que falar é muito fácil mas vim aqui trabalhar e buscar as coisas na 

prefeitura é difícil a gente sabe que criticar é a coisa mais fácil que 

tem, mas  ir  tentar achar uma solução é difícil por isso eu digo, ouvir 

por exemplo  falar em respeito o  Vereador Gilson falando em  respeito, 

qual é o respeito que os vereadores têm quando um tá falando e o 

outro se mete  no meio para falar isso eu aprendi na primeira série, 

quando um fala o outro escuta e tá no nosso regimento,  quando um 

vereador está falando os outros escutam, peçam a palavra que vão ter 

vez e  isso não aconteceu na última sessão o mínimo o mínimo é ter 

respeito pelo nosso cidadão que vem assistir e ter respeito pelo nosso 

cidadão que tá assistindo via Facebook, falam em respeito mas celular 

tocando toda hora aqui nesse plenário, isso para mim também é falta 

de respeito então falam em concurso muito bem falou colega Joarez 12 

anos de administração e não fizeram um concurso, agora com dois 

anos a gente tá fazendo e criticando, porque não fizeram qual é a 

coerência quando a gente quer falar tudo bem eu concordo tem que 

falar, mas a primeira coisa é manter a coerência um vereador que não 

tem coerência qual é o exemplo que ele vai dar por isso a gente tem 
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que sempre pensar no que a gente está fazendo e se a gente tem moral 

para cobrar muitas vezes quem, passou por 12 anos de administração 

não tem moral para cobrar de um concurso em dois anos dizer que 

não tá bom sinceramente esse a minha posição, eu também não vejo 

ninguém se preocupar com o aumento do imposto de renda que está 

sendo discutido a nível Federal tá sendo discutido não, passou para 

um salário mínimo e meio, antes a promessa era 5.000 agora passou 

para um salário e meio, eu não vejo ninguém falando nada sobre isso 

aí isso vai afetar nossa população e é esse ano daqui uns dias já, eu 

não vejo ninguém falando eu não vejo ninguém falando sobre o 

aumento do salário mínimo que prometeram e não cumpriram mas 

dinheiro para mandar para a Argentina tem porque já tá sendo dito 

que vai ser mandado dinheiro, para aumentar o salário dos deputados 

aumentar o salário dos ministros do STF tem e a gente sabe aqui  a 

posição de cada vereador por isso eu digo a gente tem que ter 

coerência quando a gente quer falar uma coisa tudo bem se você tem 

coerência fale se não, eu acho que não tem o direito de falar essa é a 

minha posição, eu não vejo ninguém falando sobre os vários aumentos 

que nem eu falei do STF presidente os deputados senadores e aí um 

auxílio prometido não tem dinheiro, aí os vereadores falam da 

preocupação com o pessoal mais pobre por que que ninguém cobra 

isso ninguém cobrou da seca ninguém tá cobrando essas coisas que 

eu estou falando, então vamos pensar um pouco tem muita coisa 

acontecendo a nível do município coisas boas, as vezes tem coisas 

ruim também a gente não tá aqui para dizer que tudo é mil maravilhas 

a gente inclusive muitas vezes discutiu como prefeito com o executivo 

porque questão que a gente diverte, mas tem várias coisas boas 

acontecendo sim outra situação também a nível nacional a gente tem 

que começar a prestar mais atenção do que tá acontecendo porque 

depois na hora da eleição os caras vão lá e falam o que quiser e a 

população muitas vezes informada acredita, então vamos começar 

manter a coerência no nosso debate porque daqui dois três anos a 

gente não sabe de que lado a gente vai estar e a coerência tem que ser 

a mesma no meu ponto de vista, então o que se cobra na 

administração agora depois se alguém tiver oportunidade tem que 

fazer senão também não tem coerência, então seria isso meu muito 

obrigado.  

                           ESPAÇPO DE LIDER DE BANCADAS  

      -Bancada do PSB não se manifestou  

      -Bancada do MDB  Daltro Cardoso saudou a todos e disse: Eu 

queria ocupar esse espaço da bancada do MDB para ter agradecer 

esses recursos que veio eu como membro também da do Condagro né 

o Conselho da Agricultura desse recurso que a gente hoje aprovou a 

suplementação né dos micro açude e os poços artesiano, e acima de 
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tudo eu quero dizer a população de Alto Alegre né que esse vereador se 

coloca à disposição, de toda a população de Alto Alegre porque 

principalmente é um ano que tá se encaminhando muito difícil em 

virtude da seca e eu recebi um comunicado do então Deputado Clair 

Kun  que ele assumiu no governo do estado né a  chefia de gabinete da 

secretaria de agricultura e o secretário Gilvani Félix então é uma 

secretaria que tá nas mãos da bancada do MDB então ele pediu para 

que eu falasse nessa câmera e para que nós ser colocasse tanto eu 

como vereador e eles como secretários e comandante lá da pasta da 

Agricultura que qualquer pleito desse município seja direcionado a 

eles que eles estão a inteira disposição assim como eu aqui no 

Município de Alto Alegre meu muito obrigado. 

  -Bancada do PDT Vereador Sirineo Demamn saudou a todos e 

disse: Eu como líder bancada durante esse ano aí eu quero voltar, um 

pouquinho atrás quando foi largado os candidato a prefeito vereadores 

e no momento na hora lá foi pensado em um consenso e eu  a minha 

ideia humilde sou de ajudar não sou de ofender sou de repartir o pão, 

se eu tiver e administração após o dia primeiro que assumiu a 

prefeitura agiu como se fosse ter ganhado no voto escolhendo os 

candidatos as pessoas deles e deixaram um partido do PDT que o 

partido um dos maiores município aí de fora tanto é que ele teve com 

os meses ele tirou eu acho que não é assim eu acho que podia ser bem 

diferente hoje na administração e até na Câmara Municipal eu acho 

que podia ser bem diferente não de repente alguma coisa que acontece 

com isso, quem perde é o povo mas vamos tentar acertar porque nós 

temos aqui para defender o povo do município Alto Alegre de braços 

forte com honra e dignidade era isso muito obrigado. 

     -Bancada do PP ninguém se manifestou.  

     O Senhor Presidente pediu para que fosse feita a execução do Hino 

Rio Grandense.  

                                ENCERRAMENTO  

 Não havendo nada mais a tratar agradeço a proteção de Deus a 

presença dos Senhores Vereadores Assistentes e comunico que a 

próxima reunião ordinária será realizada no dia 20/02 aqui a gente, 

tem um impasse ainda não sabemos como que o Executivo vai 

proceder a questão do feriado do carnaval, mas, a princípio fica para o 

dia 20/02 qualquer coisa a gente avisa às 19 horas no Plenário Enio 

Luís Galvani e declara encerada apresenta Reunião Ordinária 


